

POMÁHÁME

OD ROKU 1994 U NÁS FUNGUJE **PSYCHOLOGICKÉ PORADENSKÉ CENTRUM** PRO STUDENTY A ZAMĚSTNANCE UP POSKYTUJÍCÍ KONZULTACE PŘÍSPÍVAJÍCÍ K ŘEŠENÍ STUDIJNÍCH A OSOBNÍCH PROBLÉMŮ. NAVÍC NAŠI PEDAGOGOVÉ VĚTŠINOU PRACUJÍ JAKO PSYCHOLOGOVÉ V NEJRŮZNĚJŠÍCH ODVĚTVÁCH PSYCHOLOGIE.

ORGANIZUJEME

VE SPOLUPRÁCI S ČESKOMORAVSKOU PSYCHOLOGICKOU SPOLEČNOSTÍ POŘÁDÁME TRADIČNÍ MEZINÁRODNÍ KONFERENCI **PSYCHOLOGICKÉ DNY OLOMOUC**, DÁLE SPOLUORGANIZUJEME ČESKOSLOVENSKOU KONFERENCI **KVALITATIVNÍ PŘÍSTUP A METODY VE VĚDÁCH O ČLOVĚKU**. V ROCE 2013 PROBĚHL JIŽ JEJÍ 12. ROČNÍK. S Kladným ohlaselem se setkala i mezinárodní konference **PHD EXISTENCE**, určená především studentům doktorských programů. Rovněž jsme se stali pořadatelem prestižní konference **PSYCHOLOGIE PRÁCE A ORGANIZACE 2013**. Na půdě katedry pravidelně probíhají odborné **SEMINÁŘE A WORKSHOPY** z nejrůznějších oblastí psychologie.

STUDIUM

CHARAKTERISTIKA BC. PROGRAMU

V PRVNÍM ROCE STUDIA JE VÝUKA SOUSTŘEDĚNA NA PŘEDMĚTY TÝKAJÍCÍ SE ZÁKLADNÍ ORIENTACE V PSYCHOLOGII (DĚJINY PSYCHOLOGIE, OBECNÁ A VÝVOJOVÁ PSYCHOLOGIE, METODOLOGIE, ÚVOD DO STUDIA PSYCHOLOGIE) A PŘEDMĚTY ŠIRŠÍHO ODBORNÉHO ZÁKLADU (ANATOMIE A FYZIOLOGIE, NEUROFYZIOLOGIE). V NÁSLEDUJÍCÍCH DVOU LETECH SE VÝUKA ZAMĚŘUJE NA TEORETICKÉ, APLIKOVANÉ A SPECIÁLNÍ PSYCHOLOGICKÉ DISCIPLÍNY, STEJNĚ JAKO NA SOUVISEJÍCÍ PŘEDMĚTY (PSYCHOLOGICKÁ METODOLOGIE, PSYCHOLOGIE OSOBNOSTI, SOCIÁLNÍ PSYCHOLOGIE; PEDAGOGICKÁ PSYCHOLOGIE, KLINICKÁ PSYCHOLOGIE, PSYCHODIAGNOSTIKA A DALŠÍ). STUDENTI ROVNĚŽ ABSOLVUJÍ PRAXI V KLINICKÉ PSYCHOLOGII, PORADENSKÉ PSYCHOLOGII A PSYCHOLOGII PRÁCE. NA POČÁTKU DRUHÉHO ROČNÍKU SI STUDENTI VOLÍ TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (O ROZSAHU MIN. 40 STRAN), JEJÍŽ OBHAJOBA JE V ZÁVĚRU STUDIA SOUČÁSTÍ STÁTNÍ ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY.

ABSOLVENTI BAKALÁŘSKÉHO STUDIA SE MOHOU UPLATNIT V POMÁHAJÍCÍCH PROFESÍCH, V PERSONALISTICE, VE STÁTNÍ SPRÁVĚ, VE ŠKOLSTVÍ, JAKO ASISTENTI PSYCHOLOGŮ APOD. K VÝKONU SAMOSTATNÉ PROFESE PSYCHOLOGA JE TŘEBA VYSTUDOVAL NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM.

CHARAKTERISTIKA NAVAZUJÍCÍHO MGR. PROGRAMU

VÝUKA V MAGISTERSKÉM NAVAZUJÍCÍM STUDIU SE ZAMĚŘUJE NA SPECIÁLNÍ A APLIKOVANÉ PSYCHOLOGICKÉ DISCIPLÍNY (PSYCHOTERAPIE, MANŽELSKÉ A RODINNÉ PORADENSTVÍ, MANAŽERSKÁ PSYCHOLOGIE A DALŠÍ). NA POČÁTKU SI STUDENTI VOLÍ TÉMA DIPLOMOVÉ PRÁCE (O ROZSAHU MIN. 60 STRAN), JEJÍŽ OBHAJOBA JE V ZÁVĚRU STUDIA SOUČÁSTÍ STÁTNÍ ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY.

ABSOLVENTI NAVAZUJÍCÍHO MAGISTERSKÉHO STUDIA JSOU KVALIFIKOVÁNI K VÝKONU PROFESE PSYCHOLOGA VE ZDRAVOTNICTVÍ, EKONOMICE, SLUŽBÁCH SOCIÁLNÍ PÉČE, STÁTNÍ SPRÁVĚ, VĚZEŇSTVÍ, ŠKOLSTVÍ APOD.

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY

BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY PROBÍHAJÍ DVOUKOLOVĚ. **PRVNÍ KOLO** ZAJIŠTUJE FILOZOFICKÁ FAKULTA PÍSEMNOU FORMOU. OBSAHEM JE OBECNÝ TEST STUDIJNÍCH PŘEDPOKLADŮ A OBOROVÝ TEST Z PSYCHOLOGIE. DO **DRUHÉHO KOLA** POSTOUPÍ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ STUDENTI, KTEŘÍ SE S NÁMI SETKÁJÍ U ÚSTNÍ ČÁSTI PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK. KROMĚ VAŠICH ZNALOSTÍ NÁS BUDE ZAJÍMAT TAKÉ VAŠE MOTIVACE KE STUDIU PSYCHOLOGIE A DOLOŽENÍ TĚTO MOTIVACE V PODOBĚ STUDIJNÍCH VÝSLEDKŮ, PŘEČTENÉ OBOROVÉ LITERATURY NEBO MIMOŠKOLNÍ ZÁJMOVÉ ČINNOSTI. DALŠÍ INFORMACE NALEZNETE V KATALOGU STUDIJNÍCH OBORŮ NA WEBU WWW.UPOL.CZ.

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY MAJÍ OPĚT DVĚ KOLA. OBSAHEM PRVNÍHO JE OBOROVÝ TEST Z PSYCHOLOGIE NA ÚROVNI ZNALOSTÍ BAKALÁŘSKÉHO STUDIA JEDNOOBOROVÉ PSYCHOLOGIE DLE POŽADAVKŮ METODIKY EUROPSYCHOLOG, VČETNĚ ZNALOSTÍ Z METODOLOGIE A STATISTIKY. OBSAHEM DRUHÉHO KOLA, KTERÉHO SE ZÚČASTNÍ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ UCHAZEČI Z KOLA PRVNÍHO, JE ÚSTNÍ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA. DALŠÍ INFORMACE NALEZNETE V KATALOGU STUDIJNÍCH OBORŮ NA WEBU WWW.UPOL.CZ

PRO UCHAZEČE ORGANIZUJEME KAŽDOROČNĚ **PŘÍPRAVNÝ KURZ** K PŘIJÍMACÍM ZKOUŠKÁM A **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**, KTERÝ SE USKUTEČNÍ 23. 11. 2013 A 17. 1. 2014.

STUDIUM V ZAHRANIČÍ

KATEDRA PSYCHOLOGIE NABÍZÍ SVÝM STUDENTŮM ŘADU MOŽNOSTÍ VYJET ZA STUDIEM DO ZAHRANIČÍ, NAPŘÍKLAD PROSTŘEDNICTVÍM PROGRAMU ERASMUS, CEEPUS, ROZVOJOVÉHO GRANTU MEZINÁRODNÍ MOBILITA (FREEMOVERS), MERILLOVA A FULLBRIGTOVA PROGRAMU PRO STUDIUM V USA NEBO DARMASISWA STIPENDIA PRO STUDIUM V INDONÉZII. MÁME CELOU ŘADU PARTNERSKÝCH UNIVERZIT, NAPŘ. REGENT'S COLLEGE LONDON VE VELKÉ BRITÁNII, UNIVERSITY OF HELSINKI - INSTITUTE OF BEHAVIOURIAL SCIENCES VE FINSKU, OPOLE UNIVERSITY V POLSKU, UNIVERSITY OF GRONINGEN V NIZOZEMÍ, COVENANT COLLEGE V USA A DALŠÍ.

STUDENTSKÉ ORGANIZACE

TRADIČNĚ SI ZAKLÁDÁME NA SPOLUPRÁCI SE STUDENTY. ČESKÁ ASOCIACE STUDENTŮ PSYCHOLOGIE (ČASP) BYLA ZALOŽENA NA PŮDĚ NAŠÍ KATEDRY A NAŠI STUDENTI DODNES PATŘÍ MEZI JEJÍ NEJAKTIVNĚJŠÍ ČLENY. ČASP POŘÁDÁ ODBORNÉ SEMINÁŘE, WORKSHOPY, PŘEDNÁŠKY A JEDNOU ROČNĚ ORGANIZUJE CELOSTÁTNÍ ODBORNOU KONFERENCI. JEJÍ ČINNOST JE DÁLE ZAMĚŘENA NA PODPORU MEZIUNIVERZITNÍ SPOLUPRÁCE STUDENTŮ PSYCHOLOGIE A REALIZACI DOBROVOLNICKÝCH PROJEKTŮ.

WWW.PSYCH.UPOL.CZ

